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Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, elektrobusy a trolejbusy, ale i řídící a pohonné 
systémy pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, 
Škoda Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Finsku, USA, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České 
republice zaměstnává více než pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně 
na trh s novými a moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala 
společnost za poslední 3 roky přes 3 miliardy korun. 

ŠKODA ÚSPĚŠNĚ DODALA SOUPRAVY METRA PRO 
PETROHRAD 

Petrohrad, Plze ň, 17. 8. 2017 – V uplynulých m ěsících se do provozu v ruském Petrohradu vydalo osm  

nových šestivozových souprav metra N ěVa. Pro tamní dopravní podnik je dodala spole čnost OOO 

VAGONMAŠ, člen skupiny Škoda Transportation. Poslední za čala vozit cestující na za čátku srpna. 

Smlouva na zakázku o celkové hodnot ě 3,8 miliardy rubl ů byla podepsána v dubnu roku 2015.  

„Aktuální dodávka navazuje na předešlou dodávku devíti vozidel NěVa, z nichž některé už za sebou mají v 

systému petrohradské podzemní dráhy více než půl milionu kilometrů provozu. Vozidla jezdí ke spokojenosti 

provozovatele i cestujících, vykazují vysokou mírou disponibility,“ říká projektový manažer Petr Soubusta ze 

Škody Transportation . 

Nejnovější soupravy metra jsou vyráběny podle technologií a know-how společnosti Škoda Transportation. Novými 

vozidly se cestující vozí na lince č. 3 petrohradské podzemní dráhy. „Nové soupravy mají řadu novinek proti 

předchozí devítikusové sérii  - například handicapovaní cestující mají k dispozici speciální místa v čelních vozech 

souprav pro nástup a výstup. Podařilo se také ještě více snížit míru hlučnosti v interiéru vozů díky využití nových 

izolačních materiálů, oken a dveří,“ vysvětluje Petr Soubusta .   

Jednou z hlavních výhod nových souprav je podstatně nižší hmotnost oproti stávajícím vozům ruské koncepce. 

Vozy využívají rekuperaci energie při brzdění, tudíž jsou schopny, oproti dnes provozovaným soupravám, ušetřit až 

25 procent elektrické energie. Bezpečnost cestujících i řidiče zajišťují vnější a vnitřní kamerové systémy se 

záznamem dat. Pasažérům pomáhá i přehledný audiovizuální informační systém. 

Historie projektu nového metra sahá až do roku 2007, kdy byl vyvinut prototyp vozu NěVa. První souprava byla 

představena už v červenci 2009 v Petrohradu, kde získala prestižní ocenění v kategorii nejlepší inovační projekt 

Sankt Petěrburg. 
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